

# 花花世界

花,是大自然的精灵,因为有了它们的装点,我们的世界才会变得别样的美。绚烂无比的樱花,有的像皑皑白雪,有的像粉色的云雾;一到春天,桃花穿上美丽的舞裙,准备开一场春天的派对;腊梅在料峭寒风中绽放,是冬天百花中的佼佼者……小朋友,你喜欢哪种花?它有什么特别之处?也来和我们分享一下吧!

## 向日葵

慈溪市慈吉实验学校303班  
计运涛(证号2201918) 指导老师 邵飞

“高高个儿一身青,圆脸金黄喜盈盈,天天向着太阳笑,结得果实数不清。”大家猜到它是什么了吗?没错,它就是——向日葵。

向日葵的茎长长的,看上去毛茸茸的,但是用手一摸,你就会发现,其实它是非常光滑的。

向日葵的叶子有手掌那么大,走近时,你能闻到一股淡淡的清香,那香味令人陶醉。

向日葵的花瓣是金黄色的,中间有一个大圆盘,在太阳光的照射下,就像一张张小朋友的脸蛋,那么的可爱,那么的讨人喜欢。平常我们吃的瓜子,就是在那个圆盘里生长的哦。

这就是我最喜欢的植物朋友——向日葵。



## 莲

镇海区骆驼中心小学304班  
沈语馨(证号2200568) 指导老师 王金玲

## 桃花

鄞州蓝青小学303班  
李安然(证号2201069) 指导老师 郭飞

春姑娘悄无声息地走向大地,桃花们感受到了春天的温暖,争先恐后地睁开了那一双双美丽的眼睛。

“春天来啦!”桃花们互相告知着这个好消息。它们穿上美丽的舞裙,准备开一场春天的派对。

桃花们千姿百态。有的还是花骨朵儿,像一个个快要破裂的小球;有的才展开两三片花瓣,像害羞的小姑娘;有的花瓣全展开了,露出了嫩黄色的花蕊。

桃花的花瓣是淡粉色的,还有一点发白,摸起来软软的。一阵微风吹过,桃花的香气弥漫了整个校园。

我喜欢桃花,它为大自然增添了一份美。

## 腊梅

象山县丹城第四小学302班  
孙子涵(证号2201500) 指导老师 王海爱

腊梅是冬天百花中的佼佼者。

腊梅小小的,花瓣是重瓣的。有的单个待在一旁,有的三五朵凑成一簇,还有的八九朵簇拥在一起。我最喜欢雪白的腊梅,因为雪白的花象征纯洁,并且看起来非常高雅。

这时,一场热闹的演唱会开始啦!蝴蝶翩翩起舞,小鸟为它伴奏,风轻轻地吹,树叶便“沙沙沙”地鼓起了掌。

听着这属于大自然的天籁之音,我忽然觉得自己仿佛就是一朵白梅花。我穿着洁白的礼服,对路过的每一个人微笑,对新邻居——喜鹊打招呼。

过了一会儿,我才记起,我不是梅花,我是在看梅花呢!



## 花

慈溪阳光实验学校303班  
黄歆茹(证号2201878) 指导老师 吴华秧

## 美丽的樱花

鄞州区董山小学301班  
靳明诚(证号2201547) 指导老师 仇晓燕

春天来了,樱花盛开,绚烂无比。

我家门前的樱花有两种,一种像皑皑白雪,一种像粉色的云雾。鹅卵石路旁有一株粉色的樱花树,像一座拱门。我从“拱门”下走过,一阵微风吹来,樱花飘落,纷纷扬扬,像下雪一样。一眨眼,地上就铺满了花瓣,就像一块粉色的地毯。

花朵呈椭圆形,一朵朵、一丛丛,挨挨挤挤的。有的才展开两三片花瓣;有的花瓣全展开了,露出黄色的花蕊;有的还是花骨朵儿,呈现出深粉色。

我忽然觉得自己就是一朵樱花,穿着雪白的衣裳,站在温暖的阳光里。一阵春风吹过来,我像白衣侠客,剑舞纷飞,雪白的衣裳随风飘动。风过了,我停止了舞剑,静静地站在那儿。小蜜蜂飞过来,告诉我它是怎样酿造樱花蜜的;蚂蚁爬过来,告诉我它又找到了什么食物。

我爱樱花,因为它是春的使者。

## 美丽的郁金香

宁波市镇安小学305班  
郑涵睿(证号2200065) 指导老师 林虹杉

小朋友们,春天里你们最喜欢什么植物呢?我最喜欢的就是郁金香了。

阳春三月,妈妈带我去公园赏花。一进公园,就仿佛开启了郁金香的美丽世界。花朵们五颜六色,争奇斗艳,有红的、粉的、黄的、紫的、蓝的。一朵朵亭亭玉立,芳香四溢,像给大地铺上了一块五彩缤纷的地毯。郁金香的姿态也很多,有的展开了一点花瓣儿,像一个精美的酒杯;有的还是花骨朵儿,像是羞答答的小姑娘。一阵阵微风吹来,清香扑鼻。再走近仔细一瞧,它柔柔的花瓣包裹着嫩黄的花蕊。呀,里面居然有一只勤劳的小蜜蜂,正忙碌地采蜜呢!郁金香的叶子细细长长的,泛着青翠的绿。一株株郁金香站在一起,像手拉手的小朋友,随着微风翩翩起舞,可爱极了。



## 梅

镇海区实验小学504班  
朱璟(证号2200553) 指导老师 章燕君

## “不倒翁”

海曙区集士港镇中心小学503班  
刘南希(证号2201285) 指导老师 林艳

“哇——”随着几声欢呼尖叫,一艘帆船在东钱湖上扭起了“秧歌”。

这条帆船有一大一小两个帆,它们都是三角形的,上面画着五星红旗,在蔚蓝的湖面上显得格外鲜艳。红色的帆下是一个小小的船舱,载着我们摇摇摆摆地驶向湖中心。

突然,湖面吹来一阵大风,把整条船都吹斜了,船底与湖面形成了45°角。船上有一位游客大喊一声:“船要翻了!”调皮的帆船听到了他的话,更加卖力地扭动身子,船身又倾斜了一点,大家纷纷惊呼出声。

“放心。帆船是不会翻的。”教练的声音不大,但顺着风飘进了我们的耳朵。

在风中如野马一般疯狂摇摆的帆船,渐渐地被教练驯服。每次,我们都以为船快翻了,结果都会奇迹般地复原。我不禁好奇起来,船为什么不会翻呢?

风平浪静后,船停止了剧烈的晃动。我赶紧向教练询问心中的疑惑:“帆船为什么不会翻呢?”

“帆船就像个不倒翁。”教练说,“船舱底部有配重,在翻覆倾斜后有自动回正的能力,所以不容易侧翻。”我恍然大悟,原来我坐的是一个“不倒翁”啊!

这一趟东钱湖帆船之旅,让我体会到了坐帆船的刺激,也让我探索到了帆船的奥秘。

## 包汤圆

海曙区高桥镇望春小学504班  
黄楚涵(证号2201195) 指导老师 徐玮炜

一说到汤圆,我就嘴馋。汤圆“白白胖胖”的,轻轻咬一口,热腾腾的馅就挤了出来,可香了!今天,我想为家人包一次汤圆。

一大早,我准备好水磨糯米粉和汤圆馅料,照着外婆的样子,先在糯米粉中倒入一些温水,接着用手和面,大概五分钟就可以了。然后拿一小块面团,放在掌心,用力地搓,直到搓成圆形;再用拇指在中间按一个小坑,看起来就像一个小鸟窝;接着把馅放进去。在封闭汤圆口的时候,我捏住这一边,那一边的馅就出来了,捏住那一边,这一边的馅又出来了。我干脆两边都一起捏住,这下可好了,它的“肚皮”破了一个大洞。我急忙拿了一块面团按住“伤口”,然后用力搓,结果用力过大,把汤圆压成饼了。就这样,一个汤圆就“牺牲”在我的“恶魔之爪”下。

我不灰心,又从和好的面团里抓出一个小面团,搓圆之后,用拇指按出一个坑,把馅放进去,再搓圆。这样,一个完美的汤圆就大功告成咯!

终于可以进入煮汤圆的环节啦!我把一个个汤圆小兴翼翼地放进锅内。这时,锅内热气直冒,我的眼睛有点睁不开了。我不管三七二十一,拿起锅盖,盖在了锅上。“别急!要用勺子给这些汤圆翻个身!”外婆对我说。我又小心地掀起锅盖,用勺子在锅里搅了几下。过了一会儿,汤圆浮出了水面。白白胖胖的汤圆翻滚着,像一个个小精灵在水中跳跃、舞蹈,又像一颗颗晶莹的大珍珠在水中滚动,可爱极了。

我把汤圆盛到碗里,迫不及待地咬了一口,自己做的汤圆可比外面买的好吃多了,回味无穷。

## 小草

鄞州区中河实验小学302班  
徐佳晨(证号2201688) 指导老师 翁朝妃

春天,是小草生命的起点。春雨哗啦啦地下着,小草从地下偷偷探出了头,好奇地打量着周围的一切。清晨,它会在自己碧绿的骑士服上点缀宝石。

夏天,是小草生命的旺盛期。它和兄弟姐妹们站在一起,一片片的青绿,孩子们在上面奔跑嬉戏。雨后,它们越发显得青翠。

秋天,是小草的蜕变期。它慢慢地枯黄了。它听见,知了的悲鸣;它看见,枯黄的落叶;它闻到,水果的香味。

冬天,是小草的休眠期。寒风呼啸,白雪为小草盖上厚厚的棉被,让小草冬眠休息。来年春天,春姑娘会把它轻轻叫醒。

组稿老师 梁红霞